

## POSEBNA PONUDA DO 31.12.2025. GODINE ZA SVE ČLANOVE I ZAPOSLENIKE HRVATSKE ODVJETNIČKE KOMORE

Dental centar Smile specijalizirana je zdravstvena ustanova za područja implantologije, oralne kirurgije, protetike, estetske stomatologije i endodoncije. Vrhunska usluga, najmodernija tehnologija, visoka kvaliteta materijala, individualan pristup uz savjetovanje i podršku tijekom terapije dio su naše poslovne strategije, a posvećenost radu s pacijentima ključna je za uspjeh terapije. Iskustvom i predanošću, uz cjelovitu brigu i doživljaj, negujemo odnos s klijentima za cijeli život. Shvaćamo Vaše potrebe i apsolutno želimo ispuniti te nadmašiti Vaša očekivanja, a inspiraciju pronalazimo jedni u drugima.



[www.dental-centar-smile.hr](http://www.dental-centar-smile.hr)

Iskoristite ovu posebnu ponudu do **31.12.2025.** godine i ostvarite značajne uštede na vrhunske stomatološke usluge! Javite nam se i stručni tim **Dental centra Smile** će Vas kontaktirati u najkraćem roku sa svim potrebnim informacijama, raspoloživim terminima i posebnim cijenama skrojenim baš za Vaš novi osmijeh.

## POVOLJNE STOMATOLOŠKE USLUGE KROJENE PO VAŠOJ MJERI!



Terapija za **POTPUNO BEZUBE** čeljusti  
Novi osmijeh pomoću fiksnih zuba na 4,5,6 ili 8 implantata. Proteza je zamjena za nedostajuće zube i okolna tkiva. Dostupne su dvije vrste proteza – potpune i djelomične proteze.



Zubni implantati  
Nadomjestak jednog ili više zuba rješavamo ugradnjom zubnih implantata kako ne bi oštetili susjedne zdrave zube.



Zubne krunice i mostovi  
Zubne krunice (zubne navlake) i mostovi za zube su individualni protetski nadomjestci, služe za estetsku i funkcijsku rekonstrukciju.



Estetska stomatologija  
Estetski ispuni, korekture zubnog mesa ili jednostavno želite blistavo bijeli osmijeh na kojem će Vam svi zavijdeti.

**Super  
popusti**

**10%  
za kartično  
plaćanje**

**Super  
popusti**

**30%  
za gotovinsko  
plaćanje**

**VRHUNSKI STOMATOLOZI, NAJMODERNIJA OPREMA TE NAJSUVREMENIJE STOMATOLOŠKE TEHNIKE JAMČE SAVRŠEN REZULTAT KOD STVARANJA VAŠEG NOVOG OSMIJEHA!**

Dental centar Smile d.o.o.  
Trg Stanka Vraza 1  
43000 Bjelovar - HRVATSKA

Tel: +385 95 873 5523, +385 95 381 7798  
Mail: [dental.centar.smile@gmail.com](mailto:dental.centar.smile@gmail.com)